

城管紧盯露天烧烤 禁令不放松

# 宋庄主街实现动态清零



随着气温升高,街头露天烧烤现象逐渐增多。近期,通州城管多个执法队重点对露天烧烤、店外经营进行整治。记者日前跟随通州城管宋庄镇执法队一起巡查发现,经过前期宣传和整治,目前宋庄镇主街面已实现露天烧烤、店外经营“动态清零”。

“一般晚上,是露天烧烤、大排档的易发时段。”暮色降临,宋庄镇执法队副队长陈晓熠和同事已经集合完毕,准备当晚新一轮的巡查。陈晓熠介绍,从4月初开始,城管队员全部停休,轮班上岗,每天安排多个巡查盯守车组。

“今天有人反映说古玩城对面的巷子有烧烤,咱们去附近转一圈。”根据市民提供线索,巡查车组来到一家名为大可汗蒙古炖的菜馆。“他家不仅有露天烧烤,还涉及店外经营,人行道上摆放桌椅是肯定不允许的。”陈晓熠介绍,执法队会对经营物品进行登记、暂扣,并通知店老板接受相应处罚。

在巡查前期,宋庄镇执法队就对辖区商家逐户进行走访,发放宣传材料。“先宣传再治理,前期我们先做思想工作,不起作用的话,就依法处置”,陈晓熠介绍,目前经过一个多月的“动态巡查”,已经实现京榆旧线、路苑北大街、徐尹路等宋庄镇



主街面露天烧烤、大排档“清零”,目前工作重点转向背街小巷的巡查。陈晓熠表示,宋庄镇执法队将联合属地政府,继续加强盯守,防止死灰复燃。

除了加大街面巡查力度,宋庄镇域内的潮白河、温榆河沿岸,也是城管执法队关注的重点。近期,河流沿岸出现了市民露营、自助烧烤的现象。发现这一情况后,执法队迅速行动,耐心劝导,并在河沿岸显著位置悬挂宣传条幅10条,引导市民自觉遵守和抵制户外露营烧烤行为,加大

群众的参与监督力度,共同呵护温榆河沿岸的蓝天碧水。

城管执法局相关负责人表示,通州区人民政府早在2014年就发布公告,全区域内禁止露天烧烤,对店外经营露天烧烤“零容忍”,依法没收烧烤工具并实施最高2万元的行政处罚。另外,为露天烧烤提供经营场所者也会受到2万元的高限处罚。对于受到罚款、没收等处罚两次以上的,在上次罚款金额基础上加倍处罚,且处罚额度不设上限。今年,通州区城管执

法监察局将持续发力,加大监管巡查及处罚力度,坚决打好全区禁止露天烧烤及大排档战役。

通州区区域内,个人户外烧烤同样违反《北京市大气污染防治条例》,如被发现,将没收烧烤工具并视情节进行处罚,造成环境破坏、火灾事故的还将受到法律惩罚。城管部门提醒:希望市民朋友们在享受大自然的同时更加要注意出游文明,不能只顾享受个人快活而不注重保护环境。绿水青山还需要大家的共同维护。

## 时隔五年 西小马公园有望开建

曾因“钉子户”长期搁置

很早之前就规划的西小马公园,终于要迎来开工建设。记者获悉,近日,通州环保局公布了“西小马公园”项目环评信息。相应规划确定,已经向环保部门报送相关材料。

近日,通州区环保局受理了“西小马公园建设工程”环境影响报告表,环评中对施工期环保措施、运营期环保措施进行了介绍,这标志着,如果进展顺利,该项目很快将开工建设。



图4 总平面布置图

据了解,该项目所用地块于2013年已经完成征收,但直到去年,最后的“钉子户”才被执法部门强制执行。近日,记者从该地经过时发现,目前规划西小马公园用地已被围挡起来。

项目建设周期为11个月,2018年5月-2019年4月为项目施工阶段,施工队进入现场,完成主要工程量。2019年4月,项目竣工验收,清理施工现场,进入栽植后养护管理阶段。项目规划有绿

地、道路、广场、小品等。

环评中介绍,西小马公园建设工程建设范围北起怡乐南街,南至九棵树西路,西起晟世家园小区,东至翠屏西路。

西小马公园建设工程总面积约49095平方米,建设内容包括绿化工程、庭院工程、给排水工程和电气工程四部分。西小马公园总投资为2804.55万元。

## “移风易俗”环保大集开进张家湾



5月27日,张家湾首届移风易俗环保大集主题活动即将开启啦!此次活动旨在大力树张家湾新风,通过倡导勤俭节约的活动形式,积极推进城镇建设,带动张家湾镇全镇人民整体素质的提升,并用互动的形式加强百姓对移风易俗观念的认知。

记者了解到,为倡导勤俭节约,现场设置了闲置物品交换区。活动地点位于



大集活动位置

太玉园文化广场,时间9:00-11:30。

**招募通道:**

招募旧物改造达人4人,可在现场制作、展示自己的旧物改造作品,为现场群

众传授旧物改造秘诀等。

招募个人闲置物品交换摊位30家,可以携带家中的闲置物品(八成新),可以是儿童多余的玩具,家中放不下的书籍等等。在闲置物品交换区我们会给每个摊位安排一张桌子和两把椅子。参与的家庭需自带价签,建议带上遮阳伞。

**报名通道一:**

①“漕运古镇张家湾”微信后台回复“参加交换大集活动”并留下您的姓名、联系方式。

②张家湾村社区青年汇:61506019、61506030 说明参加交换大集活动,并留下姓名及联系方式。

**报名通道二:**

①“北青社区报通州版”微信后台回复“参加交换大集活动”并留下您的姓名、联系方式。

②北青社区报通州分社:80579355 说明参加交换大集活动,并留下姓名及联系方式。

本版文图/记者 张燕飞 徐清